

连续两周推出新股 56家企业IPO被叫停 新股发行与淘汰均在加速

近期新股发行网上申购时间表

股票代码	股票简称	申购代码	发行总数 (万股)	网上发行 (万股)	顶格申购 需配市值(万元)	申购上限 (万股)	发行价 (元)	申购日期
603319	湘油泵	732319	2023	723	7	0.7	10.46	11-21 周一
002822	中装建设	002822	7500	3000	30	3		11-17 周四
603323	吴江银行	732323	11150	3345	33	3.3	6.83	11-16 周三
300569	天能重工	300569	2084	824	8	0.8		11-16 周三
603819	神力股份	732819	3000	900	9	0.9		11-15 周二
002823	凯中精密	002823	3600	1400	14	1.4		11-15 周二
603336	宏辉果蔬	732336	3335	1235	12	1.2		11-14 周一
603900	通灵珠宝	732900	6080	2429	24	2.4		11-11 周五
603727	博迈科	732727	5870	2348	23	2.3		11-10 周四
300565	科信技术	300565	4000	1500	15	1.5		11-10 周四
603987	康德莱	732987	5260	2060	20	2	9.50	11-09 周三
002821	凯莱英	002821	2821.5875	1128	11	1.1	30.53	11-09 周三

本报讯(首席记者 连建明)上周五,证监会核准了9家企业IPO,连续两周推出新股发行,显示新股发行加速。另一方面,不符合IPO条件的企业也在加快淘汰,证监会集中公布56家终止审查首发企业情况,业绩下滑是IPO被叫停的主要原因。

上周五证监会发布消息,核准9家企业的首发申请,其中,上交所3家(苏州科达科技股份有限公司、中通国脉通信股份有限公司、福建天马科技集团股份有限公司),深交所中小板3家(深圳市中装建设集团股份有限公司、深圳市凯中精密技术股份有限公司、上海纳尔数码喷印材料股份有限公司),创业板3家(青岛天能重工股份有限公司、武汉精测电子技术股份有限公司、深圳市星源材质科技股份有限公司)。

今年新股发行方式改革后,先是一个月一批,下半年发展为一个半月两批,基本上是隔周发布了一批

新股,但是,这一次却是首次连续两周均推出新股发行计划,显示新股发行正在加速。

这批新股中,截至昨晚,凯中精密、天能重工、中装建设3家公司已经发布招股书,将于下周发行。

而10月28日推出的14家公司IPO,本周与下周仍在持续中,由此,11月新股发行密度非常大,具体发行时间见表格。

与此同时,证监会上周五集中公布56家终止审查首发企业情况,

显示不符合IPO条件的企业也在加速被淘汰。

根据证监会最新统计,2016年1-9月终止审查首发企业有73家,其中,主动申请撤回企业55家,财务数据超期3个月自动终止审查企业

18家,相关行政许可申请终止审查程序正在进行中。

今年1-5月终止审查了17家首发企业,而6-9月终止审查的首发企业达到56家,显示证监会对IPO审查越来越严格,淘汰率也越来越高。证监会表示,这56家首发企业终止审查的原因主要包括以下几个方面:一是报告期业绩大幅下滑,甚至亏损,24家企业由于此原因终止审查,占比42.86%。二是报表项目异常变动,不能合理解释原因,3家企业由于此原因终止审查,占比5.36%。三是未能回复审核中提出的问题,1家企业由于此原因终止审查,占比1.79%。四是未及时更新申报材料,导致财务资料过期三个月自动终止,18家企业由于此原因终止审查,占比32.14%。五是经营战略及上市计划调整,6家企业由于此原因终止审查,占比10.71%。六是合规性问题未解决,影响发行条件,4家企业由于此原因终止审查,占比7.14%。

不忘初心 保险姓保 市保险学会召开2016年学术年会

为积极推进国际保险中心建设献计献策。

裴光表示,当前上海国际保险中心建设正处于关键时期和决胜阶段,在学习借鉴发达国家保险监管理论与实践成果的基础上,结合实际进行再创新,这是“跟跑”。但是,未来我们要“领跑”,要进入“无

人区”,这就迫切需要创新的保险理论提供方向指引、动力驱动和智力支持,引领行业创新发展。2016年1至9月,保险业为上海经济社会发展共提供风险保障340.32万亿元,同比增长74.84%。其中,社会管理作用明显的责任保险、与实体经济联系紧密的保证保险、与民

生保障关系密切的年金保险增势尤为突出。

来自中欧国际工商学院、复旦大学、上海对外经贸大学、太平洋人寿、安永企业咨询的保险业内外专家学者分别就卫生政策的最新进展、保险业创新发展必须坚持“保险姓保”、保险业如何应对复杂经济环境、偿二代下保险公司资产负债管理等当前热点发表主题演讲。

据悉,本届保险学术年会法务专场、资管专场研讨会将分别于11月8日、9日召开。

道口贷宣布上海银行 直接存管系统上线

本报讯(记者 许超声)近日,道口贷宣布其资金存管系统正式迁移至上海银行,未来将由上海银行为道口贷平台数万名投资用户和600多家合作企业提供资金存管服务。道口贷也成为网贷平台管理办法出台以来,为数不多的落实银行机构直接资金存管的互联网金融平台,跻身业内极少数真正完成银行资金存管的平台行列。

由银行进行资金存管后,用户资金与平台自有资金能够实现有效隔离,避免平台自建资金池的可能性,消除平台擅自挪用资金的隐患,从而在根源上保障用户资金安全。据悉,道口贷此前是由第三方支付平台联动优势提供资金存管服务,此次将整体切换至上海银行资金存管系统。

道口贷与上海银行自去年11月正式签署合作协议以后,双方前期就存管模式进行了紧密的沟通与讨论,涉及研发、技术、产品、法务等多个环节和部门,经过上海银行与道口贷技术团队联合开发与对接测试,耗时近一年时间完成资金存管系统的正式上线。

“停简单”宣布 B轮融资数亿人民币

本报讯(记者 杨玉红)互联网停车公司“停简单”日前宣布完成数亿人民币B轮融资。本轮融资由复星集团领投,红星美凯龙、中民投、峰瑞资本、韬蕴资本等知名产业投资方和一线投资机构跟投。

此次融资标志着停简单以互联网推动停车生态重构的策略得到了市场的认可。“交通、出行、汽车后市场服务是一个刚需,也是一个能与客户形成高频连接的产业,更是一片蓝海。”复星集团董事长郭广昌表示,复星可充分发挥具备产业深度的协同优势,在蜂巢城市、大健康、消费升级等领域创造更多的价值。

聚焦网络风险与金融安全

陆家嘴举办金融风险管理论坛

本报讯(记者 张钰芸)2016陆家嘴金融风险管理论坛昨天在中国金融信息中心举行。本次论坛由陆家嘴金融城人力资源管理联合会、上海财经大学和中国金融信息中心共同主办,以“网络风险与金融安全”为主题,旨在交流、探讨如何应对网络风险,并分享在管控网络风险、加强金融安全等方面取得的成功经验。论坛上,“陆家嘴金融风险研究和人才培养基地”同期成立。

随着互联网技术应用的快速发展,其所蕴含的技术风险、网络安全风险、业务风险、操作风险以及信用保险风险等问题层出不穷,已成为金融机构、监管部门、学术界等共同关注的焦点。如何积极应对与防范网络风险带来的诸多不确定因素,是强化金融安全,保障金融市场健康有序发展的重要环节,也是当前整个实务界所面临的难题与挑战。作为国内唯一以“金融贸易”命名的

国家级开发区,也是上海建设国际金融中心的核心功能区和主体承载区,陆家嘴金融城始终关注网络风险、金融安全等前沿问题,通过举办类似国际性论坛活动,搭建起一个畅所欲言的互动平台,推动国内外相关方面就加强互联网风险防控研究建设形成共识,为深化我国金融体制改革、确保上海国际金融中心有序推进发挥积极作用,助力上海自贸区建设进入健康发展快车道。

瑞银认为深港通会带动港股突破

本报讯(记者 连建明)瑞银证券昨天在香港举行媒体见面会,瑞银证券H股策略分析师陆文杰分析了深港通将对香港股市的影响,陆文杰认为深港通开通后,将更加便利内地投资者到香港股市投资,港股市场最大的机会来自于南向资金,明年香港股市可能会突破。

陆文杰看好明年市场的一个原因是企业盈利可能明年会达到两位数的增长,中国企业过去几年盈利增长一直都是很低的,

2014年、2015年,包括今年增长率都是0-5%,但明年的增长会明显加快,从而带动很多行业盈利提升。工业产品,包括原材料,以及重工业的部门利润在转好,盈利水平在提高,这是明年企业盈利能够增长的一个因素。

从资金看,深港通开通之后更加便利内地投资者到香港来投资,从投资者本身来说,他们也愿意到香港来投资,由于人民币贬值,内地市场本身的收益率在降低,而且这些投资者有海外分散

风险的需求。陆文杰认为南向的钱会比较,今年大概是1500亿的水平,明年应该还会增长,如果明年是2000亿人民币的规模,对港股市场的帮助是非常大的。陆文杰认为进入香港股市的资金最大的是保险公司,占57%,10%是内地公募基金,30%是指内地一些私募基金和一些高净值客户。所以,陆文杰认为明年深港通开通后,在企业盈利增长比较快的情况下,内地投资者会带来更加多的资金,香港股市会有所突破。

春秋航空提前春运售票期

本报讯(记者 金志刚)铁路部门近日宣布12月30日之后的车票预售期调整为30天,12月29日及之前的车票正常发售。这似乎给了民航争夺明年春运提前售票市场的机会。国内最大的低成本航空公司春秋航空宣布,即日起开售明年1月的春运机票。

“往年火车票最长预售期有60天,航空市场一般是提前3个月。虽然互不影响,但客观上加深了旅客的观望情绪。”春秋航空相关负责人表示,在观望情绪下,大部分旅客会选择先看火车票再看机票。今年,铁路部门预售期暂时缩短至30天。航空市场的预售期不变,仍然提前了3个月。2017年1月13日就进入了明年春运。“即日起,我们启动了春运机票的销售,销售期一直到明年1月底,覆盖了明年春运前返乡时间。”

从初期投放的明年春运价格来看,1月13日起,报价仍然在最优惠区间。如上海-厦门360元、上海-天津370元、扬州-厦门99元、上海-青岛220元等。随着过年临近,到1月25日、26日(年二十九)机票价格也会一路上扬。从国际机票走势来看,进入春运后,机票也呈快速上涨趋势。但在1月22日-23日,还是能够买到优惠的国际机票。如上海至日本佐贺报价仅500元,上海至名古屋仅800元,上海至大阪仅560元。